
 
  日に日に太陽の光にも力強さが増し、暑い日が増えてきました。「なかよしひろば」が始まって

もう少しで１ヶ月です。子どもたちは慣れない部屋や友達に緊張気味でしたが、いろいろなおも

ちゃに触れる中で、少しずつお家の人と楽しく遊ぶ姿が見られるようになってきました。 

お家の人とも仲良し！友達や先生とも仲良し！そんな楽しい空間を作っていきたいと思います。

時間は短いですが、楽しい遊びを計画していきたいと思います。金魚すくいやボールすくいの遊

び、砂場での水を使っての遊びなどをしていきたいと思いますので、タオルや濡れても大丈夫な

ように着替えなどが必要であれば持ってきてください。 

 

 

令和４年６月 
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東登美ヶ丘こども園 

 

☆基本的生活習慣を身に付けましょう☆ 

○遊んだものや使ったものは、元の場所に片付けましょう。 

  「片付けなさい」と言うだけでなく、一緒に片付けたり、片付けやすいように工夫したりし

ましょう。できたことをしっかり褒め、励まし、やる気につなげましょう。なかよしひろばで

も、保護者の方が片付けてしまうのではなく、子どもたちと一緒にする事で「できた！」と親

子で感じたいと思います。ご協力お願いします。 

○２・３歳児の皆さんは、トイレットトレーニング（なかよしのトイレを見る、便器に座ってみ

るなど）をがんばりましょう。 

無理に連れて行ったり、叱ったりせず、気長にがんばりましょう。そして、園に来たら、一

度はトイレに行きましょう。 

３歳児での入園をお考えの方は、入園前のあせりは、逆効果です。この夏がチャンス！！今

から意識して促していきましょう。 

＜今月は、こんな遊びをしましょう＞ 

○ 保育室→ままごとやブロック、積み木、パズル、

絵をかいたりつくったりして遊びましょう。 

○ 園庭・廊下→砂場や遊具、魚・ボールすくい、水

鉄砲などで遊びましょう。 

○ 絵本やパネルシアターを見ましょう。 

○ 音楽にあわせて、手遊びやふれあい遊びなどをし

ましょう。 

 

 

 

☆こども園ニュース☆ 

 天気の良い日は、在園児は泥遊

びをしたり、色水作りやせっけ

ん遊び、音楽に合わせて体を動

かしたりと元気いっぱい遊んで

います。 

 

 

７月の予定 

うさぎぐみ ３歳児 

ひよこぐみ ２歳児 

火 6／２８  7/５ 

 

 

 

 

 

金  7/１  7/８ 

ひよこぐみ 1 歳児 7/６  

ひよこぐみ 0 歳児 ６/２９ ７/１３ 

※ ２・３歳児、1歳児は2部制（９：３０～と１０：４０～） 

の参加になっています。時間のお間違えがないように参加して 

ください。 

 

＜熱中症にご注意ください＞ 

暑い夏がやってきます。これからの季節は熱中症に注意が必要です。

こまめに水分補給をし、薄着を心がけましょう。戸外では帽子をかぶり

ましょう。帽子は頭だけでなく後頭部や首も日光から守ることが効果

的です。 
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